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Документом, що посвідчують особу та підтверджують 
громадянство України є внутрішній паспорт 

громадянина України – ID-картка або книжечка зразка 
1994 року, а також закордонний паспорт.



В умовах воєнного стану питання відновлення паспорту є досить важливим 

для українців, оскільки багато з них, через напад Росії на Україну, втратив цей 

документ або не встиг вчасно його отримати. 

Так що робити у такому випадку?

Необхідно пам'ятати, що українці 

можуть використовувати цифрові 

документи в мобільному додатку «Дія». 

Вони мають таку саму юридичну силу, як 

і паперовий чи пластиковий паспорт. 

Більше того, на час воєнного стану у «Дії» 

з’явився спеціальний «єДокумент» для 

посвідчення особи.



Так, у разі втрати паспорта, 

громадянин перш за все має звернутися 

до поліції та отримати підтвердження про 

реєстрацію заяви щодо втрати 

документів.

Після цього необхідно особисто прийти до однієї з 

установ:

 підрозділ ДМС України; 

 центр надання адміністративних послуг (ЦНАП);

 центр обслуговування громадян «Паспортний сервіс». 

До перерахованих вище відділень можна звернутися, 

незалежно від місця прописки, але тільки на 

підконтрольній Україні території і там, де не ведуться 

активні бойові дії. 
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Із собою слід мати заяву про втрату паспорта, 

ідентифікаційний код, а також інші документи за 

потреби (напр. свідоцтво про шлюб). Крім того, 

потрібно мати чеки про оплату адміністративного 

збору або штрафу, якщо цього вимагає законодавство.



Так, вартість нетермінового оформлення внутрішнього 

паспорту в органах ДМС коштує 372 грн (виготовлення 

впродовж 20 робочих днів). Термінове (протягом 10 

робочих днів) – 498 грн. У «Паспортному сервісі» послуга 

коштуватиме дорожче: 852 грн – нетерміново і 978 грн –

терміново.

Також варто пам’ятати, що вас можуть 

зобов’язати сплатити штраф за втрачений 

документ: від 17 до 51 грн. У міграційній службі 

наголошують, що під час воєнного стану у 

виготовленні документів можуть бути затримки.



У разі втрати паспорта закордоном необхідно відразу 

також звернутись до найближчого відділення поліції для 

складання заяви про втрату паспортного документа. 

За результатами прийому такої заяви вам має бути 

видана копія протоколу або довідка про тимчасову 

відсутність закордонного паспорта. З цією довідкою 

необхідно звернутися до найближчої дипломатичної чи 

консульської установи України для оформлення нового 

закордонного паспорта або ж для отримання посвідчення 

особи на повернення в Україну. Після повернення додому 

потрібно звернутися до Міграційної служби, щоб 

повідомити про втрату документа та оформити новий.


